= Bir deste kac tanedir?

@ Bir dizine kac tanedir?

= Bir duzine ile bir destenin farki kactir?

@ Bir duzine ile bir destenin toplami kagtir”?

@ 2 deste bir duzineden kag fazladir?

@ 36 kalem 3 desteden kag tane fazladir?

@ 2 dizine yumurtanin 8 tanesi kirilirsa kag yumurta kalir?

w 2 deste kalem ile 1 duzine kalemin toplami kactir?

@ 3 deste kalem ile 2 diizine kalemin toplami kagtir?

@ 4 onluk 2 birlikten olusan say, 2 desteden kac fazladir?

w 3 deste gul ile 1 duzine gultn toplami kactir?

@ 4 deste balonun 1 destesi patlarsa geriye kac balon kalir?

= 2 onluk 5 birlikten olusan say, 3 desteden ne kadar eksiktir?
= 7 onluk 4 birlikten olusan sayi, 5 desteden ne kadar fazladir?

= 8 birlik ve 3 onlugun toplami, 3 dizineden ne kadar fazladir?
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